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TOP 1 Eröffnung und Begrüßung 
Der Vorsitzende Heinz Schrader eröffnet die Verbandstagung des NLV Kreisverbandes  
Wolfenbüttel um 18.37 Uhr. Er begrüßt die Delegierten der Vereine LC Blueliner, TSV 
Leinde, MTV Wolfenbüttel, TSV Sickte, VfR Weddel, MTV Schladen, MTV Kissenbrück, 
MTV Börßum und TSV Wittmar. Entschuldigt fehlt MTV Hornburg. 
Nach dem Hinweis auf die fristgemäße Einladung stellt Heinz Schrader die Beschluss- 
fähigkeit der Versammlung fest.  
 
 
TOP 2 Ehrungen 
Mit dem Carsten-Drechsler-Wanderpokal zeichnet der Vorsitzende  
Mareike Behme, TSV Sickte, aus.  
Er stellt die erbrachten Leistungen der jungen Sportlerin heraus und unterstreicht den  
Vorbildcharakter der Sportlerin auf andere Jugendliche.  Neben dem Pokal erhält Mareike 
eine Ehrenmedaille zum Verbleib.  
Für besonders herausragende Leistungen ehrt der DLV   
Anke Meinberg, LC Blueliner, mit der Bestennadel in Gold. 
Mit der Ehrennadel in Silber als Anerkennung für jahrelange Tätigkeit und die Verdienste 
um die Leichtathletik werden  
Ingrid Stölting,  
Ursula Kirstein und   
Konrad Stölting, alle MTV Wolfenbüttel,  
ausgezeichnet.  
Der Vorsitzende dankt allen Geehrten für ihre beispielhafte Aktivität und wünscht ihnen 
weiterhin Gesundheit und Spaß an der Leichtathletik. 
 
 
TOP 3 Berichte des Vorstandes 
Heinz Schrader verweist auf den allen Delegierten vorgelegten schriftlichen Jahresbericht. 
Er enthält die ausführlichen Berichte des Vorsitzenden und der Sportwarte über das  
zurückliegende Sport- bzw. Geschäftsjahr.  
Im NLV Kreis Wolfenbüttel sind 14 Vereine mit 605 Leichtathleten gemeldet. 
Auf Nachfrage werden weitere Erläuterungen nicht gewünscht. 
 
 
TOP 4 Aussprache zu den Berichten 
Eine Aussprache wird seitens des Gremiums nicht gewünscht.  
 
 
 



 
TOP 5 Anträge 
Anträge (Frist 05.02.2012) sind nach Angaben des Vorsitzenden nicht eingegangen.  
 
 
TOP 6 Bericht des Kassenprüfers 
Wie bereits im Vorjahr trägt Robert Hannibal den Kassenprüfungsbericht vor.  
Seine Prüfung am 11.01.2012 ergab, dass alle Einnahmen und Ausgaben des Zeitraumes 
2011 vollständig und richtig verbucht wurden. Belege und Unterlagen wurden vollständig 
vorgelegt.  Er dankt Heinz Schrader, der auch die Kasse führt.  
Einnahmen:    1053,56 Euro 
Ausgaben:       571,59 Euro 
Kassenbestand Ende 2011: 481,97 Euro 
 
 
TOP 7 Entlastung des Vorstandes  
 Robert Hannibal bittet im Anschluss an seinen Vortrag um die Entlastung des 
Gesamtvorstandes und untermauert diesen mit dem Hinweis auf die geleistete Arbeit  
der Sportwarte und speziell des Vorsitzenden.  
Die Entlastung wird einstimmig gewährt.  
 
 
TOP 8 Wahl des Versammlungsleiters 
Aus dem Kreis der Delegierten wird Robert Hannibal als Versammlungsleiter 
vorgeschlagen. Er nimmt die Wahl an. 
 
 
TOP 9 Neuwahlen 
Mit Unterstützung der Delegierten schlägt der Versammlungsleiter die Wiederwahl  des 
gesamten Vorstandes vor. Zur Vervollständigung wird vorgeschlagen, Dr. Ulrich Zaiß 
als Sportwart und Kristin Winter als Pressewartin einzusetzen.  
Vor der Wahl stellt Heinz Schrader ultimativ fest, er werde einer Wiederwahl letztmalig   
zustimmen, falls alle anderen Vorstandesmitglieder die kommende Periode ebenfalls  
mitarbeiten. Eine Kanditatur nach Ablauf der anstehenden 2 Jahre schloss er aus. 
Die Wahl ergab einstimmig das folgend ausgeführte Ergebnis: 
 
Vorsitzender    Heinz Schrader 
Stellvertr. Vors.   Bernhard Löhr 
Kassenwart    Heinz Schrader 
Schüler- Jugendwart  Sebastian Himburg 
Statistikwart    Dr. Ulrich Zaiß 
Sport-u. Wettkampfwart  Dr. Ulrich Zaiß 
Schriftwart    Bernhard Löhr  
Kampfrichterwart   Heinz Schrader 
Volkslaufwart   Peter Müller 
Schulsportbeauftragter  Matthias  Geginat 
Pressewartin   Kristin Winter 
Kassenprüfer   Robert Hannibal 
               und   Joachim Kirstein. 
 
Im Namen des Vorstandes dankt Heinz Schrader für die erneute Wahl und das   
entgegengebrachte Vertrauen in die zukünftige Arbeit.  



 
 
 TOP 10 Veranstaltungen 
In verschiedenen Beiträgen werden die Veränderungen beim Sportabzeichen und der  
Kinderleichtathletik angesprochen und auf entsprechende Publikationen hingewiesen.  
Anpassungen bei Bestenkämpfen werden direkt besprochen. Mit Bedauern wird auf  
eine geschäftliche Laufveranstaltung in Braunschweig hingewiesen, die sich terminlich   
mit dem Wolfenbütteler Stadtlauf am 23.09.2012 deckt. Dies war im Geschäftsjahr 2011 
bereits mit dem Asselauf in Wittmar der Fall. Der Versuch, mit der Geschäftsleitung  
des Veranstalters Kontakt aufzunehmen, schlug bisher fehl. Es wird darauf hingewiesen,  
dass ein Versicherungsschutz bei diesem Lauf durch den NLV nicht gewährt ist. 
Es  wird angeregt, Kreismeisterschaften der Senioren in eine Veranstaltung des 
MTV Schladen zu integrieren und möglicherweise einen Werfer- und Stoßertag im Kreis  
zu veranstalten.       
Auf die von Dr. Walter Büngener betreute homepage mit Veranstaltungen rund um  
Wolfenbüttel wird hingewiesen: www.leichtathletik-wolfenbuettel.de. 
Die Vereine werden gebeten, Interessierte zu Lehrgängen zu entsenden, um der  
Überalterung im Bereich der Kampfrichter zu begegnen. In diesem Zusammenhang 
weist der BKV-Vorsitzende Klaus Keie auf die immer wieder laufenden Veranstaltungen 
hin. Termine können erfragt werden.  
Er spricht speziell die Vereine Kissenbrück, Hornburg und Schladen an und weist auf 
einen vom MTV Börßum für den 09.06.2012 geplanten Leichtathletikwettkampf für Kinder 
und Jugendliche hin. Die  Ausschreibung erfolgt noch.  
 
T0P 11 Verschiedenes 
Anfragen oder Mitteilungen liegen nicht vor.  
 
Mit Dank für die intensive und zügige Mitarbeit dankt Heinz Schrader allen Delegierten 
und bittet abschließend um eine erfolgreiche Suche für seine Nachfolge. 
Um 19.28 Uhr schließt er die Sitzung.   
  
 
 
 
 
Heinz Schrader      Bernhard Löhr 
    Vorsitzender            Schriftführer 


